
سفر پوتین به جزایر کوریل
ولادیمیر پوتین، رئیس‏جمهوری روسیه روز پنجشنبه 
در نشستی با کارآفرینان خاور دور روسیه قول داد که 
از جزایر مورد مناقشه کوریل بازدید کند. یوشیماسا 
هایاشی، دبیر کابینه ژاپن گفت: در این رابطه ما 
می‏دانیم که رئیس‏جمهور پوتین در سفر خود به 
خاباروفسک در ۱۱ ژانویه اعلام کرد که قطعاً از جزایر 
موسوم به کوریل بازدید خواهد کرد. ما نمی‏توانیم در 
مورد اظهارات مقامات دولتی روسیه اظهار نظر کنیم 
اما توکیو به نظارت دقیق اوضاع ادامه خواهد داد. 
هایاشی در یک نشست توجیهی هم‏چنین گفت، 
ژاپن به سیاست تحریمی خود علیه روسیه و حمایت از 
اوکراین ادامه خواهد داد. چهار جزایر کوریل - ایتوروپ، 
کوناشیر، شیکوتان و هابومای - از زمان جنگ جهانی 

دوم، منطقه مورد مناقشه بین روسیه و ژاپن بوده است.

حمله حزب‏الله به »کریات شمونه« 
حزب‏الله لبنان از حمله به شهرک صهیونیست‏نشین 
»کریات شمونه« با ده‏ها راکت خبر داد. در بیانیه 
حزب‏الله آمده، این حمله در واکنش به شهادت دو 
نیروی امدادی در حمله ارتش اشغالگر به یک مرکز 
امدادرسانی در شهرک حانین اجرا شده است. علاوه 
بر این، رزمندگان حزب‏الله روز پنجشنبه تجمع نظامیان 
دشمن در تل‏ شعر را با تسلیحات موشکی هدف گرفتند 
که اصابت به اهداف با دقت صورت گرفت. همزمان 
منابع عبری‏زبان از حمله موشکی مجدد از جنوب 
لبنان به مناطقی در شمال فلسطین اشغالی خبر داده 
و گزارش دادند دست‏کم ۱۰ موشک از جنوب لبنان 
به سمت کریات شمونه شلیک شده است. همچنین 
حزب‏الله لبنان پایگاه المالکیه و شهرک صهیونیستی 
المطله در شمال فلسطین اشغالی را با سلاح مناسب 

هدف قرار داده و تلفاتی قطعی به اشغالگران وارد کرد.

آفریقای‌جنوبی 
شواهدی مبنی بر 

قصد واضح و خاص 
مقامات دولتی اسرائیل 
برای ارتکاب و اصرار 

در ارتکاب نسل‌کشی 
یا نیت مبنی بر عدم 

جلوگیری از وقوع 
آن از اکتبر 2023 

ارائه داده است. 
این اظهارات نشان 
داده قصد مقامات 

اسرائیل برای استفاده 
از کشتار، معلولیت، 
آوارگی و ویرانی غزه 

همراه با محاصره 
این منطقه است که 

نشان‌دهنده اقدام 
آشکار برای نسل‌کشی 

است

واکنش اسرائیل به دادگاه لاهه
مقامات رژیم صهیونیستی واکنش تندی به نخستین 
جلسه دیوان بین‏المللی دادگستری در مورد نسل‏کشی و 
جنایات ضدبشری این رژیم علیه مردم غزه نشان داده‏اند. 
یوآو گالانت، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی مدعی شد 
»اخلاق‏مدارتر« از ارتش »اسرائیل« در جهان وجود ندارد 
و هیچ جنگی »عادلانه‏تر و اخلاقی‏تر« از جنگ کنونی 
در غزه نیست! همزمان نخست‏وزیر رژیم صهیونیستی 
واکنش نشان داد و گفت: »فریاد نفاق و دورویی آفریقای 
جنوبی گوش آسمان را کر کرد.« بنیامین نتانیاهو مدعی 
شد: »درحالی‏که ما با تروریسم و دروغگویی می‏جنگیم، 
امروز جهان را کاماً وارونه دیدیم.« نتانیاهو همچنین 
ادعا کرد درحالی‏که »اسرائیل« با نابودی یک ملت مبارزه 
می‏کند، خود به نابودی یک ملت دیگر متهم می‏شود. 
وزارت خارجه رژیم صهیونیستی هم ادعا کرده آنچه 
در دیوان بین‏المللی دادگستری اتفاق افتاد، تحریف 
عدالت بود و همه کسانی را که به حقوق بشر ایمان 
دارند، شرمنده کرد! صهیونیست‏ها در حالی دم از 
اخلاق و عدالت و حقوق بشر می‏زنند که ۹۷ روز است 
مردم غیرنظامی را در غزه بمباران می‏کنند، بیش از ۲۳ 
هزار نفر از جمله بیش از ۱۰ هزار کودک و ۷ هزار زن به 
خاک و خون کشیده شده و بیش از ۸ هزار نفر هم مفقود 
شده‏اند. اشغالگران ده‏ها هزار خانه را تخریب و نزدیک به 
دو میلیون نفر را آواره و بی‏سرپناه کردند و نوار غزه را از هر 
جهت محاصره کرده و هر روز جنایت تازه‏ای را در حق 
مردم آن مرتکب می‏شوند. صهیونیست‏ها حتی به اماکن 
عبادی، بیمارستان‏ها، مدارس و مراکز وابسته به سازمان 

ملل نیز رحم نکرده و همه جا را به نابودی کشاندند.
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اما دوباره در جنوب غزه نیز بمباران شدند و به آنها گفته شد، یک بار 
دیگر به سمت جنوب یا جنوب غرب فرار کنند؛ جایی که وضعیت 
آنها به زندگی موقت، تقلیل یافته است. چادرها در کمپ‏هایی که 
آب، سرویس بهداشتی یا دیگر امکانات ندارند، برپا شده‏‏اند. اسرائیل 
بیمارستان‏های غزه را بمباران، گلوله‌باران و محاصره کرده و تنها 13 
بیمارستان از 36 بیمارستان تا حدی کار می‏کنند و هیچ بیمارستان 
کاملًا فعالی در شمال غزه باقی نمانده است. سیستم مراقبت‏های 
بهداشتی در غزه گزارش‏هایی مبنی بر انجام عمل‏های جراحی، از 
جمله قطع عضو و سزارین، بدون بیهوشی کامل منتشر کرده است. 
بخش قابل‌توجهی از مجروحان و بیماران قادر به دسترسی به هیچ 
مراقبت درمانی و حتی مراقبت کافی نیستند. بیماری‏های واگیردار 
در میان جمعیت آواره فلسطینی شایع شده است و کارشناسان 
درباره خطر ابتلا به مننژیت، وبا و سایر بیماری‏ها هشدار می‏دهند. 
کل جمعیت غزه در معرض خطر قریب‏الوقوع قحطی قرار دارند، 
درحالی‌که نسبت خانوارهایی که تحت تأثیر ناامنی غذایی حاد قرار 
گرفته‏اند، بزرگ‏ترین نسبتی است که تاکنون براساس طبقه‏بندی 
فاز امنیت غذایی یکپارچه، ثبت شده است. کارشناسان هشدار 
می‏دهند که تعداد مرگ‏های بی‌صدا و آرام ناشی از خطر گرسنگی 
و تشنگی، در حال پیشی گرفتن از تعداد مرگ‏های خشونت‌آمیز به 

واسطه بمباران‏های اسرائیل است.

نسل‌کشی علیه مردم فلسطین �
این بخش از شکایت آفریقای‌جنوبی با در نظر گرفتن ماهیت، 
دامنه و زمینه اقدامات، مروری بر اقداماتی که اسرائیل در غزه انجام 
داده، ارائه می‏دهد. این اقدامات همچنان در شرایط درگیری ادامه 
دارد. اسرائیل به‌طور عمدی قطع دسترسی‏های مخابراتی را در 
غزه اعمال می‏کند و دسترسی نهادهای حقیقت‌یاب و رسانه‏های 
بین‌المللی را محدود می‏کند. در عین حال خبرنگاران فلسطینی به 
میزان قابل‌توجهی بیشتر از آنچه در هر درگیری در 100 سال گذشته 
رخ داده، کشته می‏شوند. دو ماه پس از 7 اکتبر 2023، تعداد 
خبرنگاران کشته‌شده از تعداد کل خبرنگاران کشته‌شده در جنگ 
جهانی دوم بیشتر بوده است. اطلاعات موجود نشان می‏دهد که 
اسرائیل در کشتار فلسطینیان در غزه - از جمله کودکان فلسطینی 
- در تعداد زیاد، دست دارد. به فلسطینیان غزه از جمله کودکان 
فلسطینی صدمات جدی جسمی و روحی وارد می‏کند و شرایطی از 
زندگی را به آنها تحمیل می‏کند تا به شکل گروهی نابود شوند. این 

شرایط عبارتند از: آواره کردن از خانه‏ها و جابه‌جایی دسته‌جمعی، 
در کنار تخریب گسترده خانه‏ها و مناطق مسکونی. محرومیت از 
دسترسی به غذا و آب کافی. محرومیت از دسترسی به مراقبت‏های 
پزشکی کافی. محرومیت از دسترسی به سرپناه، لباس، بهداشت و 
خدمات بهداشتی کافی و نابودی روند زندگی مردم فلسطین در غزه و 

اعمال تدابیری برای جلوگیری از تولد نوزادان فلسطینی.
رؤسای سازمان ملل متحد و کمیته بین‌المللی صلیب سرخ - که 
با موقعیت‏های درگیری غریبه نیستند - آنچه در غزه در حال رخ دادن 
است را »بحران بشریت« نامیده‏‏اند. کارکنان سازمان‏های بشردوستانه 
که در مناطق جنگی و بلاخیز در سراسر جهان خدمت کرده‏اند و همه 
چیز را دیده‌اند، می‏گویند چیزی شبیه آنچه امروز در غزه می‏بینند 
را تاکنون ندیده‏‏اند. این یک وضعیت آخرالزمانی است، زیرا اینها 
بقایای ملتی هستند که به جنوب رانده می‏شوند. آنها وضعیت زندگی 
فلسطینیان در غزه را به‌عنوان »زندگی در وحشت عمیق« توصیف 
می‏کنند، زیرا آنها »تحت بمباران بی‌امان اسرائیل هستند و رنج 
مرگ، محاصره، ویرانی و محرومیت از ضروری‌ترین نیازهای انسانی 
مانند غذا، آب، تجهیزات پزشکی نجات‌دهنده و غیره را در مقیاس 
گسترده متحمل می‏شوند. کمیساریای عالی حقوق بشر سازمان 
ملل این وضعیت را »یک وضعیت آخرالزمانی توصیف کرده است. 
کل جمعیت محاصره‌شده و مورد حمله قرار می‏گیرند، از دسترسی 
به وسایل ضروری برای بقا محروم می‏شوند، در خانه‌ها، پناهگاه‌ها، 
بیمارستان‏ها و عبادتگاه‏های خود بمباران می‏شوند.« مدیر یونیسف 
می‏گوید که امروز غزه »خطرناک‌ترین مکان در جهان برای کودکان« 
است. غزه یک »جهنم زنده« است و »ما برای توصیف آنچه در حال 

وقوع است، واژه‏ای نداریم«. 

بیان نیت نسل‌کشی مردم فلسطین توسط مقامات  �
دولتی اسرائیل 

آفریقای‌جنوبی شواهدی مبنی بر قصد واضح و خاص مقامات 
دولتی اسرائیل برای ارتکاب و اصرار در ارتکاب نسل‌کشی یا نیت 
مبنی بر عدم جلوگیری از وقوع آن از اکتبر 2023 ارائه داده است. 
این اظهارات نشان داده قصد مقامات اسرائیل برای استفاده از 
کشتار، معلولیت، آوارگی و ویرانی غزه همراه با محاصره این 
منطقه است که نشان‌دهنده اقدام آشکار برای نسل‌کشی است. 
برخی از اظهارات مقامات دولتی اسرائیل در عالی‌ترین جایگاه‏ها 

به شرح ذیل است: 

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل در 7 اکتبر 2023، در یک 
سخنرانی تلویزیونی قول داد که »به شدت به فلسطینی‏ها پاسخ 
دهد«. در 13 اکتبر 2023، او تأیید کرد: »ما با قدرتی بی‏سابقه 
به دشمنان خود ضربه می‏زنیم.« در 15 اکتبر 2023، زمانی که 
حملات هوایی اسرائیل جان بیش از 2 هزار و 670 فلسطینی از 
جمله 724 کودک را گرفته بود، نتانیاهو اعلام کرد، سربازان اسرائیلی 
»حوزه ماموریت را درک می‏کنند« و آماده هستند »برای شکست 
دادن هیولاهای تشنه به خون که اقدام به نابودی اسرائیل کرده‌اند، 
دست به کار شوند.« در 16 اکتبر 2023، در یک سخنرانی رسمی 
در کنست، او وضعیت را به عنوان »مبارزه بین فرزندان نور و فرزندان 
تاریکی و مبارزه بین انسانیت و قانون جنگل« توصیف کرد. او در 
مقاطع مختلف همین استدلال را مطرح کرد. در 3 نوامبر 2023، 
 »X« نتانیاهو در نامه‏ای به سربازان و افسران اسرائیلی که در پلتفرم
منتشر شد، نوشت: »این جنگ بین فرزندان نور و فرزندان ظلمت 
است. ما تا زمانی که نور بر تاریکی غلبه نکند، از مأموریت خود دست 
نخواهیم کشید. شر بزرگی که ما و کل جهان را تهدید می‏کند، به 
وسیله خیر شکست خواهد خورد.« نخست‌وزیر اسرائیل در پیام 
کریسمس خود بار دیگر همین استدلال را تکرار کرده و گفت:»ما 
با هیولاها روبه‌رو هستیم. هیولاهایی که کودکان را جلوی چشم 
والدین خود به قتل رساندند. این نبرد نه‌تنها نبرد اسرائیل علیه این 
وحشی‏ها، بلکه نبرد تمدن علیه بربریت است.« در 28 اکتبر 2023، 
هنگامی که نیروهای اسرائیلی برای تهاجم زمینی خود به غزه آماده 
می‏شدند، نخست‌وزیر اسرائیل به داستان کتاب مقدس در مورد 
نابودی کامل عمالیق توسط اسرائیلی‏ها استناد کرد و گفت: »باید 
به یاد داشته باشید که عمالیق خونخوار با شما چه کرده‏‏اند. کتاب 
مقدس در این خصوص سخن گفته و ما این داستان را به یاد داریم.« 
نخست‌وزیر اسرائیل در نامه‏ای که در 3 نوامبر خطاب به سربازان و 
افسران اسرائیلی نوشته شد، بار دیگر به عمالیق اشاره کرده و نوشته 
است:»در متن مربوطه کتاب مقدس چنین آمده است: »اکنون برو، 
به عمالیق حمله کن و هر آنچه را که متعلق به آنهاست از آنها بگیر. از 
کسی دریغ نکن، بلکه مردان و زنان، نوزادان شیرخوار، گاو و گوسفند، 

شتر و الاغ را به‌طور یکسان بکش«.
اسحاق هرتزوگ، رئیس اسرائیل در 12 اکتبر، در یک کنفرانس 
مطبوعاتی با رسانه‏های خارجی در رابطه با فلسطینی‏های غزه که 
بیش از یک میلیون نفر از آنها کودک هستند، تصریح کرد، اسرائیل 
بین شبه‏نظامیان و غیرنظامیان در غزه تمایز قائل نمی‏شود. او 
گفت:»کل ملت فلسطین، مسئول است. این حرف‏ها در مورد 
غیرنظامیانی که آگاه نیستند و در حمله حماس دخالت ندارند، 
درست نیست. مطلقاً درست نیست و ما تا زمانی که ستون فقرات آنها 
را نشکنیم، مبارزه خواهیم کرد.« رئیس اسرائیل در 15 اکتبر، با تکرار 
سخنان نتانیاهو، به رسانه‏های خارجی گفت: »ما شر را ریشه‌کن 
می‏کنیم تا خیر برای کل منطقه و جهان وجود داشته باشد.« رئیس‏ 
اسرائیل یکی از مقامات اسرائیلی‏ است که »پیام‏هایی« بر روی 

بمب‏هایی که قرار بود در غزه انداخته شود، نوشته است.
یوآو گالانت، وزیر دفاع اسرائیل در 9 اکتبر، در گزارشی که درباره 
وضعیت عملیات ارتش ارائه کرد، تاکید کرد: »ارتش اسرائیل در حال 
تحمیل محاصره کامل غزه است. نه برق، نه غذا، نه آب، نه سوخت. 
همه چیز قطع می‏شود. ما در حال مبارزه با حیوانات انسان‌نما 
هستیم و بر همین اساس عمل می‏کنیم.« او همچنین به نیروهای 
مستقر در مرز غزه اطاع داد، هیچ محدودیت عملی ندارند. او 
گفت:»غزه به آنچه قبلًا بود باز نخواهد گشت. ما همه چیز را از بین 
خواهیم برد. اگر در یک روز تمام نشود، به هفته طول خواهد کشید 
و یا شاید هفته‏ها یا حتی ماه‏ها طول بکشد. ما سراغ همه خواهیم 
رفت.« وی همچنین اعلام کرد، اسرائیل در حال حرکت به سمت 
ارائه یک »پاسخ کامل« است و او »هر محدودیتی« را برای نیروهای 
اسرائیلی برداشته است. ایتامار بن‌گویر، وزیر امنیت ملی اسرائیل در 
10 نوامبر، در یک سخنرانی تلویزیونی موضع دولت اسرائیل را روشن 
کرد و گفت: »بهتر است بدانید وقتی می‏گوییم حماس باید نابود 
شود، به معنای کسانی است که حمله حماس را جشن می‏گیرند، 
از آن حمایت می‏کنند و کسانی که شیرینی پخش می‏کنند نیز باید 

نابود شوند. همه آنها تروریست هستند و باید نابود شوند.«
اسرائیل کاتز، وزیر انرژی و زیرساخت اسرائیل در 13 اکتبر در 
توئیتی اعلام کرد: »به همه غیرنظامیان دستور داده شده است که 
فوراً غزه را ترک کنند. ما پیروز خواهیم شد. آنها تا زمانی که نمیرند، 
یک قطره آب یا یک باتری دریافت نخواهند کرد.« در 12 اکتبر، او 
تاکید کرد: »ارسال کمک‏های بشردوستانه به غزه؟ تا زمانی که 
اُسرای اسرائیلی به خانه بازنگردند، هیچ کلید برقی در غزه روشن 
نمی‏شود، هیچ شیر آبی باز نمی‏شود و هیچ کامیون سوختی وارد غزه 
نمی‏شود. انسان‌دوستی برای انسان‏ها است و هیچ‌کس حق ندارد ما 

را موعظه اخلاقی کند.«
بزلال اسموتریچ، وزیر دارایی اسرائیل در 8 اکتبر در جلسه کابینه 
اسرائیل گفت:»ما باید ضربه‏ای را وارد کنیم که در 50 سال گذشته 

دیده نشده است. باید غزه را نابود کنیم.«
امیحای الیاهو، وزیر میراث اسرائیل در 1 نوامبر، در فیسبوک خود 
نوشت: »شمال نوار غزه، زیباتر از همیشه است. همه چیز منفجر و 
مسطح شده است. چشم‌انداز زیبایی است. ما باید در مورد روز بعد 
صحبت کنیم. به نظر من، ما انتقام همه کسانی که در طول سال‏ها 
برای غزه جنگیدند و کسانی که از شهرک‏های سابق اسرائیلی بیرون 
رانده شده‏اند، خواهیم گرفت.« او همچنین در مخالفت ارسال 
کمک‏های بشردوستانه نوشت:»ما به نازی‏ها کمک‏های بشردوستانه 

نمی‏دهیم و چیزی به نام غیرنظامی بیگناه در غزه وجود ندارد.«
آوی دیشتر، وزیر کشاورزی اسرائیل در 11 نوامبر در یک مصاحبه 
تلویزیونی از نکبه سال 1948 یاد کرد که در آن بیش از 80 درصد از 
جمعیت فلسطینی مجبور به ترک خانه‏های خود شدند یا از خانه‏های 

خود فرار کردند. او تاکید کرد، نکبه در حال گسترش در غزه است. 
گردآوری و ترجمه: آریا صدیقی


